
 

 
 
 
 

 
 

 
 

DV-422 
 

Lea detenidamente todas las instrucciones de seguridad incluidas en este manual 
antes de utilizar el aparato. En el encontrará consejos importantes relativos al uso, 
mantenimiento y limpieza del aparato. Guarde este manual en un lugar seguro y 

consérvelo para posteriores consultas. 



 

Partes del Ventilador 

 

Montaje 

• Insertar el cuerpo motor en el tubo interno (13) del mástil extensible. 
• Apretar la tuerca (11) de fijación del cuerpo al mástil. 
• Insertar la rejilla trasera haciendo coincidir las guías por los orificios centrales 

de la rejilla. 
• Poner la tuerca de sujeción de rejilla trasera (6) y apretar. 
• Insertar las aspas (5) en el eje de motor (8). 
• Poner la tuerca de sujeción de aspas (4) y apretar. 
• En la rejilla delantera (3), poner la tapa delantera (1) y fijarla con sus tornillos 

(2). 
• Poner la rejilla delantera (3) haciendo coincidir la posición con la rejilla 

trasera. 
• Cerrar las pestañas de la rejilla delantera de forma que se sujete a la rejilla 

trasera (7).  

NOTA: Cada una de las piezas de las fotos de este apartado pueden estar sujetas a 
pequeñas variaciones en el modelo de la pieza. 
En cualquier caso se montan de la misma forma y siguiendo los mismos pasos.  



 

Funcionamiento 

1. Antes de enchufar a corriente mirar que está apagado.  
2. Enchufar el ventilador a la corriente eléctrica.  
3. Estire todo el cable. Asegurarse que el cable no queda tenso.  
4. Encender el ventilador seleccionando la velocidad deseada.  

(0) Apagado. (1) Velocidad Baja. (2) Velocidad Media. (3) Velocidad Alta.  

5. Para que el ventilador oscile de lado a lado, presionar el botón de oscilación 
(10)  

hacia bajo, situado encima del motor.  

6. Para que el ventilador se quede en posición fija, subir el botón de oscilación 
(10).  

7. Para apagar el ventilador seleccionar "cero" y desenchufar.  

Nota: Nunca deje el ventilador enchufado a la corriente eléctrica si no lo está 
usando. 

Limpieza y mantenimiento  

• Desenchufar siempre el ventilador antes de limpiar.  
• Mantener el ventilador siempre limpio, quitando el polvo regularmente.  
• Quitar la rejilla delantera, limpiar el aspa con paño húmedo y secar bien.  
• Quitar el polvo de las rejillas y montar la rejilla delantera.  
• Limpiar todo lo demás con un paño ligeramente humedecido y secar bien.  
• Utilice agua con jabón neutro para humedecer el paño.  
• Nunca utilice productos de limpieza abrasivos.  
• Guardar en zona fresca, seca y donde no caja polvo ni suciedad.  
• Si es posible, desmontar y guardar en su caja.  
• Si quiere guardarlo montado, cubrir entero con sábana ó plástico.  
• No apilar nada encima del ventilador.  



 

 

 

Medidas de seguridad 

Al utilizar aparatos eléctricos, es preciso seguir las siguientes normas de seguridad 
básicas para reducir el riesgo de incendios, descargas eléctricas y danos a personas: 

Advertencias 

• No deje el ventilador desatendido cuando esté en funcionamiento. 
• Antes de utilizar el aparato, compruebe que la tensión de alimentación de su 

aparato corresponda a la de su instalación eléctrica. 
• Las normas de protecciones y seguridad importantes que aparecen en este 

manual no prevén cubrir todas las condiciones y situaciones posibles que 
puedan ocurrir. 

• Este aparato no está destinado para ser usado por personas (incluidos niños) 
cuyas capacidades físicas, sensoriales o mentales estén reducidas, o carezcan 
de experiencia o conocimiento, salvo si han tenido supervisión o 
instrucciones relativas al uso del aparato por una persona responsable de su 
seguridad. Los niños deberán ser supervisados para asegurar que no juegan 
con el aparato. 
Se entiende que el sentido común para la precaución y el cuidado son 
factores que no van incorporados en ningún producto. Estos factores deben 
proporcionarlos las personas que se ocupen y pongan en funcionamiento la 
unidad. 

• Apague siempre este aparato y desenchúfelo después de usarlo y antes de 
limpiarlo 

• No encienda este aparato cuan- do las aspas tengan fisuras o estén dañadas. 
• Compruebe que la tensión eléctrica coincide con la tensión específica del 

aparato. 
• No introduzca sus dedos o basura en la rejilla del ventilador. 
• No rocíe con insecticidas o líquidos el interior de la rejilla del ventilador 
• Desenchufe el aparato cuando lo limpie o desplace. 
• No presione con fuerza la rejilla posterior. 
• No coloque el aparato junto a una ventana para evitar que se moje (lluvia) o 

se caiga al exterior. 
• Solo para uso en interiores. 



 

• Si el cable de alimentación está dañado, debe ser sustituido por el fabricante 
o por su servicio post venta o por personal similar cualificado con el fin de 
evitar peligro. No intente repararlo usted mismo. 

• Asegúrese de que el ventilador está desenchufado de la red eléctrica antes 
de extraer la protección. 

• Una instalación incorrecta puede derivar en riesgo de fuego, sacudida 
eléctrica o lesiones a personas. 

• La clavija debe ser extraída de la toma de corriente antes de la limpieza, 
reparación, mantenimiento y cambio de ubicación. 

• El ventilador se deberá colocar sobre una superficie horizontal y estable 
cuando se ponga en marcha para evitar que vuelque. 

• El ventilador no deberá colocarse en un lugar húmedo o donde la humedad 
sea alta (como en un baño).  

Normas para un funcionamiento seguro 

• El ventilador se deberá ́utilizar conforme a la tensión especificada.   
• Conecte a la red después de que el ventilador esté totalmente montado. 
• No introduzca los dedos, lapiceros, o cualquier otro objeto por las rejillas 

cuando el ventilador esté en funcionamiento. 
• Desenchufe el ventilador antes de limpiar o desplazar. 
• Desenchufe el ventilador al retirar las rejillas para su limpieza. 
• Asegúrese de colocar el ventilador sobre una superficie firme para evitar que 

vuelque cuando está en funcionamiento. 
• NO utilice el ventilador en la ventana. La lluvia podría provocar peligro 

eléctrico.  

Atención  

Este aparato no está destinado para ser usado por personas (incluidos niños) cuyas 
capacidades físicas, sensoriales o mentales estén reducidas, o carezcan de 
experiencia o conocimiento, salvo si han tenido supervisión o instrucciones relativas 
al uso del aparato por una persona responsable de su seguridad. Los niños deberían 
ser supervisado para asegurar que no juegan con el aparato. 

Instrucciones de seguridad 

Este aparato pueden utilizarlo niños con edad de 8 años y superior y personas físicas, 
sensoriales o mentales reducidas o falta de experiencia o conocimiento, si se le ha 
dado la supervisión o formación apropiada respecto al uso del aparato de una 
manera segura y comprenden los peligros que implica. 
Los niños menores de 3 años deben mantenerse fuera del alcance del aparato a 
menos que sean continuamente supervisados. 



 

Los niños desde 3 años y menores de 8 años deben solo encender / apagar siempre 
que este haya sido colocado o instalado en su posición de funcionamiento normal 
prevista y que sean supervisados o hayan recibido instrucciones relativa al uso del 
aparato de una forma segura y entiendan los riesgos que el aparato tiene. 
Los niños desde 3 años y menores de 8 años no deben enchufar, regular y limpiar el 
aparato o realizar operaciones de mantenimiento. 
 
Precaución: 
Algunas partes de este producto pueden ponerse muy calientes y causar 
quemaduras. Debe ponerse atención particular cuando los niños y las personas 
vulnerables estén presentes. 
Si el cable estuviera dañado debe ser sustituido por el fabricante, su agente de 
servicio técnico o por personal similarmente cualificado. No intente repararlo 
usted mismo. 
 
Garantía 
 
Si adquirió este producto nuevo de una tienda autorizada, DVTECH le garantiza el 
producto ante defectos de fabricación y calidad durante el periodo de dos años 
desde la fecha original de compra. 
DV-TECH niega cualquier garantía implicada, incluyendo la garantía de 
comercialización y la garantía de buena forma por un propósito particular, por un 
periodo de dos años desde su compra original y no asume ninguna responsabilidad 
de ningún daño especial, incidental o consecuencial. Esta garantía no incluye el daño 
del producto por, accidente, mal uso, instalación incorrecta o funcionamiento ni 
reparación no autorizada. 
 
La garantía no incluye el daño causado debido a relámpagos o explosiones de la 
corriente eléctrica. 
 
Si el producto fuera defectuoso dentro del periodo de la garantía, se valorará la 
reparación o reemplazarlo por un producto nuevo libre de costo. 
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